

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# Заря коммунизма

Орган Ижморского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся

Год издания 38-й

Четверг, 22 апреля 1976 года

№ 48 (3997) Цена 2 коп.



За успехи, достигнутые в социалистическом соревновании по увеличению производства и заготовок продукции животноводства за март, по представлению администраций, партийных и профсоюзных организаций колхозов и совхозов присуждаются призовые места и заносятся на районную Доску почета:

**Козлова Любовь Степановна**—доярка колхоза имени Жданова, надоившая по 320 килограммов молока от коровы.

**Чиграй Татьяна Афанасьевна**—доярка колхоза имени Жданова, надоившая по 293 килограмма молока от коровы.

**Краснова Мария Петровна**—доярка колхоза имени Жданова, надоившая по 266 килограммов молока от коровы.

**Пученков Анатолий Васильевич, Степанов Василий Иковлевич, Трусс Николай Егорович и Ермаков Григорий Васильевич**—скотники дойного гурта совхоза «Троицкий», обеспечившие надой молока от коровы по 208 килограммов.

**Подкопаев Василий Васильевич, Подкопаев Михаил Григорьевич и Матынин Петр Гурьевич**—скотники дойного гурта колхоза имени Жданова, обеспечившие надой молока от коровы по 205 килограммов.

**Балмаева Анна Федоровна**—телятница совхоза «Святославский», получившая по 813 граммов среднесуточного привеса.

**Дудкина Елена Федоровна**—телятница совхоза «Святославский», получившая по 796 граммов среднесуточного привеса.

**Атяшева Анна Филипповна**—телятница совхоза «Святославский», получившая по 758 граммов среднесуточного привеса.

## В ДЕНЬ «КРАСНОЙ СУББОТЫ»

Патриотическая инициатива москвичей—провести 17 апреля коммунистический субботник, посвященный 106-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, нашла большую поддержку среди коллектива колхоза «Красный птиловец». Еще накануне штабом по проведению субботника был разработан план, определен объем работ.

Комсомольцы и молодежь села собирали металлом, заготавливали дрова. В день «красной субботы» 40 человек работали на фуражном дворе, механизаторы подвозили корма к животноводческим помещениям, комсомольцы, механизаторы готовили технику к весенне-полевым работам, учащиеся школы помогали колхозникам укладывать солому на фуражном дворе. 230 человек приняло участие в ленинском субботнике,—сказал секретарь парткома колхоза Павел Михайлович Панарин. Сейчас подсчитывалось заработанные деньги, а 400 рублей перечислим в фонд десятой пятилетки.

С. МИХАИЛОВ.

22 АПРЕЛЯ — ДЕНЬ ПАМЯТИ  
В. И. ЛЕНИНА



Плакат художника В. Сачкова. Издательство «Плакат». (Фотохроника ТАСС)

## ИТОГИ ПОДВЕДЕНЫ

Бюро Ижморского райкома КПСС, исполком районного Совета депутатов трудящихся и президиум райкома профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок рассмотрели итоги социалистического соревнования по производству и продаже государству продуктов животноводства за первый квартал 1976 года.

мяса—на 128 процентов, увеличивший продажу молока по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 7 процентов, мяса—на 13 процентов.

В связи с тем, что другие хозяйства района условия социалистического соревнования не выполнили, второе и третье места решено не присуждать.

Среди коллективов животноводческих ферм первое место присуждено коллективу бригады № 2 Троицкой молочнотоварной фермы совхоза «Троицкий» (бригадир М. А. Жовченко), получивший по 474 килограмма молока от коровы и увеличивший надой по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 92 килограмма. Коллектив решено занести на Доску почета в газете «Заря коммунизма».

## С ВЫСОКОЙ НАГРАДОЙ!

За достигнутые успехи в обучении и коммунистическом воспитании учащихся в девятой пятилетке Указом Президиума Верховного Совета СССР от 15 марта награждена орденами и медалями СССР большая группа работников народного образования Кемеровской области, в том числе по Ижморскому району:

### МЕДАЛЬЮ «ЗА ТРУДОВОЕ ОТЛИЧИЕ»

Коршунова Евдокия Ильинична—учительница Ижморской средней школы.

За достигнутые успехи в выполнении заданий девятой пятилетки по развитию здравоохранения и медицинской науки большая группа медицинских работников Кемеровской области Указом Президиума Верховного Совета СССР от 11 марта 1976 года награждена орденами и медалями, в том числе по Ижморскому району:

### МЕДАЛЬЮ «ЗА ТРУДОВОЕ ОТЛИЧИЕ»

Смирнова Аза Михайловна—фельдшер Ижморской центральной районной больницы.

## ВТОРОЙ ПЛЕНУМ ОБЛАСТНОГО КОМИТЕТА КПСС

20 апреля в Кемерове состоялся второй пленум областного комитета КПСС.

Пленум обсудил вопрос «Задачи областной партийной организации по повышению эффективности сельскохозяйственного производства, дальнейшему развитию специализации и концентрации на базе межхозяйственного кооперирования и агропромышленной интеграции в свете решений XXV съезда КПСС». С докладом выступил первый секретарь обкома партии тов. Л. А. Горшков.

В прениях по докладу приняли участие тт. А. А. Журавлев—первый секретарь Цргинского райкома КПСС, В. М. Чурпита—первый секретарь Кемеровского горкома КПСС, В. А. Михайлова—бригадир животноводческой бригады совхоза «Пачинский» Яшкинского района, Г. А. Ляхов—директор совхоза «Чистогорский» Новокузнецкого района, Н. И. Симутенко—первый секретарь Ленинск-Кузнецкого райкома КПСС, Е. М. Салов—директор Кузнецкого металлургического комбината, Е. И. Романов—председатель областного объединения «Сельхозтехника», И. И. Ясько—председатель колхоза «Ударник полей» Промышленновского района, А. С. Святченко—первый секретарь Прокопьевского райкома КПСС, Л. А. Батурина—уп-

равляющий трестом совхозов объединения «Кузбассуголь», М. Г. Алишевец—бригадир овощеводов закрытого грунта совхоза «Елыкаевский» Кемеровского райкома, П. В. Гузенко—председатель облисполкома, Н. П. Стариков—секретарь парткома совхоза «Тамбарский» Тисульского района, И. И. Курдулов—управляющий трестом «Кемеровосельстрой».

С заключительным словом выступил тов. Л. А. Горшков.

По обсужденному вопросу принято развернутое постановление.

На пленуме с информацией о выполнении постановления четвертого (1975 года) пленума обкома КПСС «О повышении действенности идеино-политической работы в свете решений XXIV съезда партии и постановления ЦК КПСС «О работе по подбору и воспитанию идеологических кадров в партийной организации Белоруссии» выступила секретарь обкома КПСС тов. З. В. Кузьмина.

В работе пленума принял участие инструктор сельскохозяйственного отдела ЦК КПСС тов. Ю. К. Котов.

## 22 АПРЕЛЯ—ДЕНЬ ПАМЯТИ В. И. ЛЕНИНА

**СТАРЫЙ СИМБИРСК.** Оттуда 17-летним юношем уехал Владимир Ильич Ленин. Теперь он называется Ульяновском. Этот город не просто сменил название. Ульяновск, как и тысячи других наших городов, из захолустья превратился за годы Советской власти в крупный индустриальный город.

Но есть в Ульяновске несколько домиков, которые совсем не изменились и останутся такими на многие годы. Это места, связанные с жизнью В. И. Ленина. Сюда приезжают тысячи людей со всех концов нашей необъятной Родины. Здесь можно встретить сотни иностранных делегаций. Люди приезжают, чтобы познакомиться с ленинскими местами. Ибо в Ульяновске все озарено именем Ленина. Здесь он всегда; в прошлом, в настоящем и будущем.

На Советской улице высится большое двухэтажное здание. Это бывшая гимназия, в которой учился Владимир Ильич. Теперь тут ордена Ленина средняя школа № 1 имени Ленина. Ее хорошо знают школьники не только нашей страны, но и всего мира. Чочальоны приносят сюда ежедневно пачки писем.

В комнате, что рядом с актовым залом, создан класс-музей. В нем восстановлена вся прежняя обстановка: трехместные парты, учительская кафедра, вращающаяся классная доска. А на последней парте первого ряда, что стоит у самого окна, прибита табличка: «Здесь сидел Владимир Ульянов, ученик 7 класса».

В следующих комнатах на столиках под стеклянным колпаком — учебники, аттестат зрелости и другие вещи, принадлежащие Владимиру Ильину. Там же, на столах, расположены подарки, присланые этой школе со всех концов земного шара.

Поток людей спешит в ордена Октябрьской революции Дом-музей В. И. Ленина. Улица круто спускается вниз. Идешь по ней и невольно думаешь: «По этим местам когда-то ходил юный Ленин».

А вот и знакомый домик. С душевным волнением переступаешь порог его. В нем всегда много народа. Каждый, кто недолго приехал в Ульяновск, непременно спешит сюда, чтобы посмотреть, где провел свое детство и гимназические годы Владимир Ульянов.

За годы существования музея его посетило свыше восьми миллионов человек. Десятка из них выразили свои впечатления в книгах отзывов, которых накопилось более 5 томов.

Ульяновы жили очень скромно. Об этом можно судить по обстановке дома. Гостиная. Нехитрая мебель, полотняные шторы на окнах, зеркало. По вечерам здесь Мария Александровна часто играла и пела детям песни, романсы, отрывки из оперы «Аскольдова могила», партитура которой и сейчас лежит на рояле.

Кабинет Ильи Николаевича по убранству не отличается от других комнат. Письменный стол, кожаный диван, книжный шкаф, кушетка и небольшой стол.

Рядом комната Марии Александровны. Она отделена от коридора простой полотняной ширмой. Все тут скромно:

обыкновенная железная кровать, старинный, без украшений комод и небольшой стол с рукоделиями и книгами.

А вот столовая: За этим большим столом дети готовили уроки. Склонялся над домашними заданиями гимназист Володя. А Мария Александровна шила на машинке — она не любила сидеть без дела. По субботним вечерам в столовой читали «Субботник» (его редактировал Александр).

Узенькая лесенка ведет на антресоли, где расположены детские комнаты. Их обстановка помогает посетителям

КАЗАНЬ. Свято чтут советские люди памятные места в столице Татарской АССР, связанные с именем В. И. Ленина. Здесь молодой В. Ульянов учился в университете, здесь начал свою революционную деятельность.

НА ВЕРХНЕМ СНИМКЕ: памятник Володе Ульянову в Казани.

НА НИЖНЕМ СНИМКЕ: Дом-музей В. И. Ленина. В этом доме жила семья Ульяновых после возвращения Ленина из первой ссылки.

(Фотохроника ТАСС).

## НА РОДИНЕ ИЛЬИЧА



яснее представить себе жизнь детей Ульяновых. Александр Ильич увлекался естественными науками и свою комнату превратил в маленький лабораторию. И до сих пор на его столе — пробирки, колбы, спиртовки. А на полке — сочинения Менделеева, Дарвина. В комнате брата Володя впервые увидел «Капитал» Маркса, взял в руки книгу Чернышевского «Что делать?».

Угловую комнату над лестницей, выходящую окном во двор, занимал Володя. В ней он готовил уроки, когда учился в старших классах, проводил много времени за чтением книг. На стене самодельная полка, рядом с учебниками поставлены произведения Н. А. Добролюбова, Н. Г. Чернышевского, Д. И. Писарева и других. Он впитал в себя прогрессивный боевой дух произведений революционных демократов.

Люди ходят из комнаты в комнату, стараясь сохранить навсегда в своей памяти каждую деталь. Вот они выходят в примыкающий к дому двор. Он такой же, каким был при Ульяновых. Здесь те же художественные постройки, колодец, гигантские шаги, на которых любили кататься дети Ульяновых. В саду растут яблони, вишни, малина, крыжовник, кусты акаций, сирени, жасмина.

А за садом, за окружающими его зданиями шумит, не похожий на прежний Симбирск, новый город Ульяновск, который растет и хорошо год от года. В городе — крупный автомобильный завод, завод тяжелых и уникальных

станков и десятки других предприятий, работают институты, техникумы, школы, томаты.

В величественном архитектурном ансамбле ряда уникальных монументальных зданий города преобладают здания, которые являются центрами большой политической и воспитательной работы с людьми, центрами пропаганды великих и бессмертных революционных идей Ленина. И, естественно, основным сооружением такого рода считается здание Ленинского мемориала, место рождения Владимира Ильича.

Каким же является уникальное сооружение, увековечивающее место рождения гения человечества, бессмертного Ленина?

Это поистине огромное здание. Его объем 133 тысячи кубических метров. Решенное в форме квадрата с внутренним двориком, оно имеет стороны длиной 110 метров.

Ленинский мемориал — это комплекс общественных учреждений. В него входят Ульяновский филиал Центрального музея В. И. Ленина с Ленинским торжественным залом и кинозалом, Дом политического просвещения обкома КПСС с лекционным залом на 500 мест и рядом аудиторий, универсальный зал на 1300 мест.

Самым торжественным местом в мемориале является Ленинский зал, в центре которого установлена беломраморная пятиметровая скульптура В. И. Ленина. Квадратный зал 17 метров высоты, с длиной стен 14 метров украшен мозаичным панно, красочными



## ПОСВЯЩЕННЫЕ В. И. ЛЕНИНУ

В школах района проходят в этот день торжественные пионерские соборы и линейки. Они посвящены 106-й годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ленина.

«В тесном содружестве трех поколений строим мы жизнь, как советовал В. И. Ленин» — так назывался торжественный пионерский сбор дружины имени Ульяны Громовой Колыонской средней школы. На этом соборе в торжественной обстановке были приняты в пионеры 30 третьеклассников. Новый пионерский отряд родился в этот памятный день — 22 апреля — День памяти В. И. Ленина.

Шестиклассницы Ира Сердечная, Оля Гончарова, Света Лавренкова продекламировали стихотворения о пионерском галстуке, о пионерии страны, о пионерах-героях.

Литературный монтаж о В. И. Ленине прозвучал в исполнении шестиклассниц Тамары Дроздовой, Зины Кожиной и семиклассницы Вали Ионкиной.

Пионеров тепло поздравили учителя, комсомольцы, школы, коммунисты совхоза «Ижморский» С. С. Великосельский и А. Д. Панутриев.

В заключение все хором спели песню о Ленине. Этот торжественный пионерский сбор дружины для колыонских пионеров и школьников самый памятный.

\* \* \*

В Святославской средней школе состоялась торжественная линейка, посвященная Дню памяти В. И. Ленина. На ней в пионеры был принят отряд октябрят третьеклассников. Председатель совета пионерской дружины Оля Борщева сообщила, что сегодня, в день рождения В. И. Ленина, в нашей школе родился новый отряд. И самое незабываемое — лучшие пионеры школы повязали вновь вступившим в пионеры ребятам красные галстуки. Шефы третьеклассников — пионеры 6 класса, для именинников незабываемого дня подготовили литературно-музыкальную композицию о Ленине и партии.

От имени учителей коммунистов школы новеньких пионеров поздравила учительница русского языка и литературы Л. А. Мамонтова, от имени комсомола школы — ученица 10 класса Лиза Бабич.

На торжественной линейке вновь вступившие в пионеры задорно спели песню «Мы веселые ребята», поклялись достойно носить звание пионера.

Торжественная линейка закончилась пионерской песней «Взвейтесь кострами», веселыми играми.

\* \* \*

Пионерскую дружину Симбирской средней школы пополнили еще 16 учащихся третьего класса. В день рождения В. И. Ленина эти ребята закончили путешествие в «Страну пионерии». На торжественную линейку каждый из них красиво оформил текст торжественного обещания пионера.

С торжественным вступлением в пионеры новичков поздравил коммунист, преподаватель математики Р. С. Селиверов, от комсомольского комитета школы — девятиклассница Ира Васильева.



## БАМ: западный участок



ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ. Полным ходом идет строительство западного участка Байкало-Амурской магистрали.

На станции Лена сооружаются индустриальная база, складские помещения, гаражи, автомастерские.

Открыто движение рабочих поездов на участке Усть-Кут—Таюра. В Таюре уже доставлены тысячи вагонов с народнохозяйственными грузами.

Сейчас строители идут дальше на север: отсыпают земляное полотно, укладывают рельсы, возводят искусственные сооружения.

От станции Таюра до 135 километра, куда в этом году должен прийти первый поезд, работы ведет лучшая на западном участке бригада делегата ХХV съезда КПСС Леонида Казакова.

НА СНИМКЕ: отсыпка земляного полотна. (Фотохроника ТАСС).

## С Т Р А Х У Й Т Е Ж И В О Т Н Ы Х

**Н**АША партия и правительство постоянно проявляют неустанные заботу об улучшении условий труда, отдыха, быта и материального благосостояния нашего народа. Среди проводимых мероприятий важное место занимает добровольное страхование животных.

Наряду с обязательным окладным страхованием животных граждане, имеющие скот в личной собственности, могут заключить договоры о добровольном страховании.

Многие граждане убеждены в выгодности заключения договора с Госстрахом о добровольном страховании. Оно в нашем районе получило признательность со стороны страхователей. Граждане убеждены в выгодности заключения договора на этот вид страхования.

Страховое возмещение за павших животных выплачивается при всех заболеваниях и несчастных случаях, а также за вынужденно забитых животных вследствие их неизлечимости, за животных, больных инфекционными заболеваниями.

Страховое возмещение выплачивается одновременно по обязательному окладному и добровольному страхованию. За крупно-рогатый скот в возрасте от 6 месяцев до 1 года — 114 рублей, из них 64 рубля по обязательному и 50 рублей по добровольному. От

1 года и старше — 238 рублей — из них 128 рублей по обязательному и 110 рублей — по добровольному.

За коров — 318 рублей — по обязательному 128 рублей и добровольному — 190 рублей. За овец — 40 рублей — по обязательному — 20 рублей и добровольному 20 рублей.

За свиней — 130 рублей — по обязательному — 65 рублей и добровольному — 65 рублей. Страховые платежи за год невелики. За одну голову крупно-рогатого скота они взимаются от 1 рубля 75 копеек до 6 рублей 65 копеек, за овцу — 0-90 копеек, свинью — 7 рублей 15 копеек.

В нашем районе большинство граждан на протяжении многих лет без перерыва страхуют всех имеющихся животных в своих хозяйствах. Этим самым они имеют полную гарантию на возмещение убытков в случае падежа или вынужденного забоя животных.

Добровольным страхованием животных охвачено в районе 75,7 процента хозяйств граждан. За прошлый, 1975 год, владельцам скота выплачено 47114 рублей страховых возмещений по двум видам страхования животных. По добровольному же страхованию выплачено 20479 рублей. Надо отметить, что при выплате страховых возмещений многие

страхователи очень сожалели, что ранее своевременно не заключили договор добровольного страхования на молодняк крупного рогатого скота, достигший страхового возраста, свиней и овец. Следовательно, они понесли ощущимый убыток.

Но не стоит огорчаться. Каждый гражданин, имеющий в личном хозяйстве животных, имеет возможность и сейчас заключить договор добровольного страхования. Можно заключить договор и по безналичным расчетам с Госстрахом. Эта форма проста и удобна для каждого работающего. По данному разовому поручению бухгалтерия производит удержание из зарплаты определенную сумму страховых платежей и перечисляет ее на счет Госстраха. На основе поступивших документов по перечисленной страховой сумме агент Госстраха выписывает страховое свидетельство и вручает его страхователю.

Метод безналичного расчета позволяет гражданам своевременно возобновить договор на новый срок и не допустить его просрочки.

Заключать договоры по добровольному страхованию животных и своевременно возобновлять на следующий год — это значит иметь гарантию от Госстраха на возмещение убытка в случае какой-либо беды, произошедшей с животными. Более подробную консультацию вам всегда могут дать агенты или инспекторы Госстраха.

М. ЯЗЬКОВ,  
начальник инспекции  
Госстраха.

Пос. Ижморский, ул. Суворова, дом № 90.  
Почтовый индекс 652120. ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-32; заместителя редактора, ответственного секретаря — 2-72; отделов сельского хозяйства, культуры и радиоорганизатора — 2-38; типографии — 2-22.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг, субботу.

## НА ЗОЛОТЫЕ И СЕРЕБРЯНЫЕ ЗНАЧКИ

**С**АМЫЙ большой, самый драгоценный дар, который человек получает от природы — здоровье! Чтобы чувствовать себя молодо, быть энергичным и творчески активным, необходимо бороться за здоровье, закалять организм. И в упорной битве за здоровье наши верные, испытанные друзья — физическая культура и спорт, тот «арсенал» физических упражнений, который составляет содержание Всесоюзного физкультурного комплекса ГТО. С большой ответственностью к оздоровительному мероприятию отнеслись классные руководители Татьяна Дмитриевна Мить — 6 класс и Лидия Гавриловна Колпакова — 8 «б» класс, которые обеспечили на соревнованиях почти 100-процентную явку ребят и с душой болели за них. Так было основано начально соревнований — всем классом на сдачу норм комплекса ГТО. Соревнования прошли организованно и интересно. А победителем среди классов оказался 10 «б» класс (физорги Анатолий Красников и Лиза Гончарова). А среди младших — 7 класс, (физорги Евгений Гладышев и Лиза Пайдрасон).

«Олимпиады среди нас» — девиз спартакиады школьников Красноярской средней школы. Стало традиционным, 12 апреля в честь Дня космонавтики проводить соревнования по прыжкам в высоту. Но условия на этих соревнованиях были не похожими на прыжки. На старт летних видов сдачи ГТО выходили всем классом под руководством классного руководителя. Соревнования обслуживали судейская бригада из ребят освобожденных. С 15.00 вступили в борьбу учащиеся 4—7 классов. 103 мальчика и девочки приступили к сдаче норм комплекса ГТО по прыжкам в высоту по первой и второй ступени, а в 17.00 были выявлены победители и значкисты ГТО. Победителем среди ребят первой ступени стал Петр Постников — 133 сантиметра и Оля Демиденко — 123 сантиметра, а на второй ступени Евгений Гладышев — 148 сантиметров и Оля Жарова — 123 сантиметра. А всего сдали на значки ГТО 73 человека.

С 17.00 вступили в борьбу учащиеся 8—10 классов. 119 сильных юношей и девушек вышли на старт. Борьба становилась упорной, никто не хотел сдаваться. Победителем

стал девятиклассник Сергей Звягин — 163 сантиметра, а на втором месте сразу трое: Александр Бугайчук, Иван Заврин и Сергей Дубровин, которым покорилась высота 153 сантиметра.

у девушек борьба прошла более спокойно и победительницей стала Наташа Масловая с результатом 128 сантиметров. Не всем учащимся удалось сдать нормы ГТО, но зато каждый участвовал в соревнованиях, готовился на будущее. На золотой значок сдали 91 ученик и на серебряный — 66. 157 ребят выполнили нормы комплекса ГТО. С большой ответственностью к оздоровительному мероприятию отнеслись классные руководители Татьяна Дмитриевна Мить — 6 класс и Лидия Гавриловна Колпакова — 8 «б» класс, которые обеспечили на сдачу норм комплекса ГТО. Соревнования прошли организованно и интересно. А победителем среди классов оказался 10 «б» класс (физорги Анатолий Красников и Лиза Гончарова). А среди младших — 7 класс, (физорги Евгений Гладышев и Лиза Пайдрасон).

В разгаре соревнования XIV Всесоюзной спартакиады школьников завершаются спартакиадные старты первых ее этапов. Не за горами и финал спартакиады, который состоится в городе Львове, где развернется острая спортивная борьба за право стать победителем крупнейшего спортивного форума школьников. Пожелаем спортсменам нашего района добиться права участвовать на этих соревнованиях.

А. АЛЕНИН,  
преподаватель  
физкультуры  
Красноярской  
средней школы,

## СПАСИБО ХИРУРГАМ

В феврале этого года в тяжелом состоянии я был доставлен в хирургическое отделение Ижморской районной больницы. Здесь мне была срочно сделана операция, которую проводили хирурги Александр Иванович Хатеев и Виктор Андреевич Трофимов. Операция прошла успешно. Сейчас я чувствую себя хорошо. Сердечно благодарен этим людям за

их чуткое отношение ко мне. Благодарю также и весь обслуживающий персонал хирургического отделения больницы.

Т. МЕДВЕДЕВ,  
инвалид Великой  
Отечественной войны.  
с. Ломачевка.

Редактор А. С. БАШАРИН

ИЖМОРСКОМУ  
РАЙОННОМУ  
ОБЪЕДИНЕНИЮ  
«СЕЛЬХОЗТЕХНИКА»  
по производственному и  
агрохимическому обслуживанию колхозов и совхозов  
требуются: главный инженер, трактористы I, II и III  
классов на тракторы Т-100,  
К-700, ДТ-74, ДТ-75.

Обращаться в отдел кадров с до 18 часов.  
АДМИНИСТРАЦИЯ.

ИЖМОРСКОМУ  
РАЙОННОМУ  
ОБЪЕДИНЕНИЮ  
«СЕЛЬХОЗТЕХНИКА»  
на постоянную работу тре-  
буются грузчики в торговый  
отдел.

ПРАВЛЕНИЕ.

ИЖМОРСКОМУ  
РАЙОНО

требуются на работу: заместитель председателя по строительству, юрисконсульт, начальник ревизионного отдела, инженер-конструктор в отдел кадров, механик ходильных установок, электрики, продавцы, плотники, маляры, штукатуры, слесари, рабочие, уборщики.  
ПРАВЛЕНИЕ.

ЗВОНИТЕ,  
ПИШИТЕ,  
ЗАХОДИТЕ.

